Anderungen Klasse B (Nr. 1702)

Was beachten Sie, wenn Sie Ihr Fahrzeug in der kalten Jahreszeit verwenden
wollen? (3 Punkte) (Nr. 1702)

R Ich werde das Fahrzeug mit Winterreifen ausriisten und eventuell Schneeketten
mitfiihren

R Ich werde das Frostschutzmittel im Kithlwasser priifen lassen

B R Ich werde Scheibenfrostschutzmittel in die Scheibenwaschanlage fiillen

OF Ich werde das Frostschutzmittel in der Batterie priifen

Warum sollten Sie Ihr Fahrzeug in der kalten Jahreszeit mit Winterreifen ausstatten? (2
Punkte) (Nr. 1703)

R Weil das Fahrzeug beim Bremsen nicht so leicht ins Schleudern kommt
B R Weil die Bodenhaftung bei niedrigen Fahrbahntemperaturen besser ist
OF Weil dadurch der Treibstoffverbrauch reduziert wird

OF Weil Schneeketten nur auf Winterreifen montiert werden durfen

Anderungen Klasse B (Nr. 1780)

Welche Einrichtungen kénnen bei einem Unfall vor Verletzungen schiitzen? (1
Punkt) (Nr. 1780)

R Sicherheitsgurte

R Richtig eingestellte Kopfstiitzen bieten Schutz fiir die Halswirbelséaule
R Airbags, sie ersetzen aber nicht das Angurten

O F Radio mit Verkehrsfunk

Wie werden Sie Sicherheitsgurte und Kopfstiitzen bentitzen? (1 Punkt) (Nr. 1781)

R Sicherheitsgurte sind so anzulegen, dass sie straff angezogen sind
R Die Oberkante der Kopfstitze soll mit der Scheitelh6he abschlieen
O F Die Oberkante der Kopfstiitze muss in Nackenhohe sein

O F Sicherheitsgurte sind locker und bequem anzulegen

Anderungen Klasse B (Nr. 724)

Sie fahren mit lhrem Wohnwagengespann auf einer Freilandstra3e hinter einem
Omnibus. Welchen Abstand missen Sie einhalten, wenn Sie nicht tberholen
wollen? (5 Punkte) (Nr. 724)

OF Mindestens 2 Sekunden
OF Mindestens 20 m
R Mindestens 50 m
OF Mindestens 3 Sekunden

Warum muss zwischen Fahrzeugen mit grof3eren Langsabmessungen ein Mindestabstand
von 50 m eingehalten werden? (3 Punkte) (Nr. 725)

R Damit andere Kraftfahrzeuge leichter tiberholen kdnnen

OF Damit QuerstraRen nicht unnétig lange blockiert werden

OF Weil Fahrzeuge mit grofReren Langsabmessungen langere Bremswege haben
R Um Kolonnenbildung zu vermeiden

Wann reicht der Mindestabstand von 50 m zwischen Fahrzeugen mit groReren
Langsabmessungen nicht aus? (1 Punkt) (Nr. 726)

OF Bei starkem Verkehr

OF Auf schmalen Fahrbahnen

q R Wenn der erforderliche Sicherheitsabstand groRer sein muss
R Bei schlechten Fahrbahnverhéltnissen

Anderungen Klasse B (Nr. 1626)
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Anhédnger -

Beachten Sie die Angaben auf den beiden Zulassungsbescheinigungen. Durfen
Sie mit der Lenkberechtigung der Klasse B mit dem Kombi diesen Anhanger
ziehen? (1 Punkt) (Nr. 1626)

R Ja

OF Nein

OF Ja, nur wenn der Anhanger unbeladen ist

O F Nein, mit Lenkberechtigung der Klasse B darf ich keinen Anhanger mitfiihren

Warum dirfen Sie mit der Lenkberechtigung der Klasse B diesen Anhanger mit diesem
Kombi ziehen? (1 Punkt) (Nr. 1627)

R Weil das hochste zuldssige Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs und des Anhangers 3.500
kg nicht tiberschreiten

OF Weil es sich um einen leichten Anhéanger handelt

O F Weil das Eigengewicht des Kombis und das Eigengewicht des Anhangers 3.500 kg nicht
iberschreiten

O F Weil das hochste zulassige Gesamtgewicht des Anhangers das Eigengewicht des
Zugfahrzeuges nicht Gbersteigt



Anderungen Klasse B (Nr. 1661)

Diirfen Sie mit der Lenkberechtigung der Klasse B auch Anhanger mitfihren? (1
Punkt) (Nr. 1661)

R Ja, leichte und schwere Anhanger
OF Ja, nur leichte Anhanger

OF Ja, nur Einachsanhanger

OF Ja, nur Wohnwagenanhanger

Unter welchen Voraussetzungen diirfen Sie einen schweren, auflaufgebremsten Anhanger
mitfihren? (1 Punkt) (Nr. 1662)

R Wenn die Summe der hochsten zulassigen Gesamtgewichte nicht mehr als 3.500 kg
betragt

OF Wenn das hochste zulassige Gesamtgewicht des Anhangers das Eigengewicht des
Zugfahrzeuges nicht tibersteigt

OF Wenn das Eigengewicht des Anhangers hoher ist als das Eigengewicht des
Zugfahrzeuges

OF Der auflaufgebremste Anhanger muss mindestens zwei Achsen haben

Anderungen Klasse B (Nr. 1665)

Dirfen Sie mit der Lenkberechtigung der Klasse B einen Wohnwagenanhé&nger
mit 1.000 kg héchstem zulassigen Gesamtgewicht ziehen? (1 Punkt) (Nr. 1665)

R Ja, wenn die Summe der hochsten zulassigen Gesamtgewichte 3.500 kg nicht
Uiberschreitet

O F Nein, weil ich mit dieser Lenkberechtigung keinen schweren Anhanger ziehen darf

R Ja, wenn die hochste zuléssige Anhangelast beim Zugfahrzeug mindestens 1.000 kg
betragt

OF Ja, wenn das Zugfahrzeug mindestens 2.000 kg Eigengewicht hat und die Summe der
héchsten zulassigen Gesamtgewichte 3.500 kg nicht iberschreitet

Durfen Sie im Wohnwagenanhénger Personen beférdern? (1 Punkt) (Nr. 1666)

R Nein

OF Ja, jedoch nur 3 Personen

OF Ja, es darf aber die Kopfzahl 8 (im PKW + Anhé&nger) nicht iiberschritten werden
OF Ja, nurim Rahmen der Nutzlast des Wohnanhangers

Anderungen Klasse B (Nr. 1667)

Sie wollen mit lnrem PKW einen schweren, auflaufgebremsten Anhénger ziehen.
Welches Gewichtsverhéltnis mussen Sie im Rahmen der Lenkberechtigung der
Klasse B beachten? (3 Punkte) (Nr. 1667)

B R Das Gesamtgewicht des Anhangers darf das hochste zulassige Gesamtgewicht des
Zugfahrzeuges nicht iberschreiten

O F Das hochste zulassige Gesamtgewicht des Anhangers darf das Eigengewicht des PKW
nicht tiberschreiten

OF Das Eigengewicht des Anhangers darf nicht groRer sein als das Eigengewicht des PKW

R Das hochste zuldssige Gesamtgewicht beider Fahrzeuge darf 3.500 kg nicht
tiberschreiten

Wie hoch darf das maximale Gewicht eines leichten Anhangers sein? (2 Punkte) (Nr. 1668)

B R 750 kg hochstes zuldssiges Gesamtgewicht
OF 750 kg Eigengewicht

OF 750 kg Nutzlast

OF 1500 kg hochstes zulassiges Gesamtgewicht

Anderungen Klasse B (Nr. 1669)

Sie wollen mit der Lenkberechtigung der Klasse B einen schweren,
auflaufgebremsten Anhanger ziehen. Welches Gewichtsverhaltnis zwischen
PKW und Anhanger missen Sie beachten? (3 Punkte) (Nr. 1669)

O F Das hochste zulassige Gesamtgewicht des Anhangers darf das hochste zulassige
Gesamtgewicht des Zugfahrzeuges nicht tiberschreiten

O F Das Eigengewicht des PKW muss mindestens so groR sein, wie das héchste zulassige
Gesamtgewicht des Anhangers

O F Das Eigengewicht des PKW muss hoher sein als das Eigengewicht des Anhangers

R Das hochste zulassige Gesamtgewicht beider Fahrzeuge darf 3.500 kg nicht
Uiberschreiten

Wie schnell durfen Sie mit einem PKW und einem leichten Anhéanger hochstens fahren?
(Ortsgebiet-Freiland-Autobahn) (2 Punkte) (Nr. 1670)

R 50 km/h - 100 km/h - 100 km/h
OF 50 km/h - 80 km/h - 100 km/h
OF 50 km/h - 100 km/h - 130 km/h
OF 50 km/h - 70 km/h - 80 km/h



Anderungen Klasse B (Nr. 1675)
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Anhénger >

Beachten Sie die Angaben auf den beiden Zulassungsbescheinigungen. Dirfen
Sie im Rahmen der Lenkberechtigung der Klasse B diesen Anhanger mit dem
Kombi ziehen? (1 Punkt) (Nr. 1675)

OF Nein, da das Eigengewicht des Kombis kleiner ist als das hochste zulassige
Gesamtgewicht des Anhéngers

OF Ja, aber der Anhanger darf hochstens 1.500 kg momentane Gesamtmasse haben

OF Ja, aber der Anhanger darf hochstens 1.531 kg momentane Gesamtmasse haben

B R Nein, da die Summe der hochsten zuldassigen Gesamtgewichte groRRer als 3.500 kg ist

Muss dieser Anhanger gebremst sein? (1 Punkt) (Nr. 1676)

R Ja, er muss zumindest eine Auflaufboremse haben

OF Nein, PKW-Anhénger benétigen keine Bremse

OF Ja, er muss Druckluftboremsen haben

OF Nein, dadas hochste zulassige Gesamtgewicht kleiner als 3.500 kg ist




